Test

1. East testu — tGlohy s vyberom odpovede

1.

Kolko existuje takych celych kladnych cisel n, aby bol zlomok nT+z mensi alebo rovny ako Cislo 2 ?

(A) 4 | (B)S [ ()2 | (D)6

2. ‘ Ktoré tvrdenie o trojuholniku so stranamia = 5 cm, b = 0,5dm a ¢ = 60 mm je pravdivé?

(A)y = 90° | (B)y > 90° [ (Qa=y | D)a=4

Desateurovych a stoeurovych bankoviek je spolu 80 kusov. Desateurovych bankoviek je trikrat

3. | viac ako stoeurovych. Aka je hodnota véetkych desateurovych bankoviek?
(A) 2000 € | (B) 200 € | (C) 600 € | (D) 400 €
4. | Obsah obdiZnika, ktorého jedna strana je dlha 3 cm a uhloprie¢ka ma dizku 5 cm, je:
(A) 20 cm? | (B) 12 cm? | (C) 10 cm? | (D) 6 cm?
5. | Aky velky uhol opiSe na hodinach minutova rucicka za 300 sekuid?
(A) 5° | (B) 30° | (C) 300° | (D)12°
6 Pre aké realne Cislo x ma vyraz 32712 1 odnotu rovnt nule?

. 2x+5(x—=7)
(A)x =5 | (B)x =4 | (C)x=7 | (D) neexistuje také x
7. | Delit &islom 0,4 je to isté ako nasobit Eislom:
(A) 0,6 (B) 0,25 (0= (D) 2,5




2. &ast testu — Glohy bez vyberu odpovede

9
21

dtaite: L4 24 L (A1 17
8. Vypoutajte.2+7+2 (2+4+ 4)

Vysledok:

‘ 0. ‘ V mnofZine realnych &isel vyrieste rovnicu: 8(3x — 5) — 5(2x — 8) = 20 + 4x

Vysledok:

V rovine su Styri vzadjomne roznobezné priamky. Tri z nich prechadzaju bodom A (pozri obrazok).

10. ol Tyt
0 Vypoditaj velkost uhla a.

o)

D2

Vysledok:

Biely $tvorec ma obsah 9 cm?. Cierna plocha vo vnutri $tvorca KLMN ma obsah 16 cm?. Siva
11. | plocha vo vnutri $tvorca ABCD méa obsah 56 cm?. Vypocitajte obvod $tvorca ABCD (pozri
obrazok).

D C

Vysledok:




V $tvorcovej sieti je zobrazenych sedem Utvarov (pozri obrazok). Dizka strany jedného $tvoréeka

12, | | L
Stvorcovej siete je 1 cm.

(A) Ktory utvar ma najvacsi obvod? (B) Ktory utvar ma najmensi obvod?

(C) Kolko utvarov ma obvod 22 cm? (D) Obvod ktorého Utvaru nie je celé Cislo?

(A) (B) (© (D)

Tri deti v jednotlivych kolach pridavali mince do klobuka, ktory bol na zaciatku prazdny. Adam
pridal v kazdom kole jednu mincu. Boris priddval mince iba v kazdom Stvrtom kole a to vzdy Styri
naraz. Cyril pridaval mince iba v kazdom piatom kole a to vzdy pat naraz. Napriklad po prvych
deviatich kolach bolo v klobuku 22 minci (9 od Adama, 8 od Borisa a 5 od Cyrila).

13.

(A) Urcte po ukonceni ktorého kola sa po prvykrat stalo, Ze vsetci traja uz hodili do klobuka rovnaky pocet minci.
(B) Urcte celkovy pocet minci v klobuku po prvych 35 kolach.

(C) Boris pridal svoje styri mince do klobuka zatial 14 krat. Urcte, kolkokrat uz svoju péaticu minci pridal Cyril.

(D) Urcte, po kolkych kolach od zaciatku bolo v klobuku presne 120 minci.

(E) Urcte, po kolkych kolach od zaciatku bolo v klobuku presne 183 minci.

(A) (B) (Q) (D) (E)
Kazdy ucastnik sutaze mohol ziskat 0, 1, 2, 3 alebo 4 body. Dievcat, ktoré ziskali iba jeden bod,
14 bolo dvakrat viac nez dievcat bez bodu. Chlapcov, ktori ziskali iba jeden bod, bolo dvakrat viac
" | ako chlapcov bez bodu. Vysledky sutaZe si uvedené v tabulke. Niektoré polia tabulky nie su
vyplnené. Vyplrite ich.
pocet Ucastnikov, ktori ziskali celkowy aritmeticky
pocet priemer poctu
0 bodov 1 bod 2 body 3 body 4 body bodov bodov
dievcata 7 4 0 5
chlapci 5 4 2 36

Koniec testu.





